

「破音破褲破紀錄」搞笑亮點頻出

蘇打綠熱情滿分 High 爆紅館



蘇打綠再次在香港開騷。

香港文匯報訊（記者 吳文釗）台灣組合蘇打綠化身「彩虹戰隊」前晚於紅館舉行一連四場《再遇見世界巡迴演唱會香港站》，主唱青峰開場時笑言蘇打綠在香港的受歡迎程度比在台北還要紅，因為他們在台北小巨蛋只是連開三場，今次在香港就破了自己的紀錄。

去年十周年巡演，蘇打綠自香港啟程，連唱三場反響熱烈；時隔一年，蘇打綠攜全新《再遇見》世界巡迴重回紅館，再破紀錄連唱四晚，「文青天團」實力盡顯，香港站自門票開售起便一路空前火爆，前三場門票瞬間秒殺。

青峰爆成員身形暴脹

已三度在紅館開個唱的蘇打綠，團長阿福表示每一次在紅館獻唱都有特別的地方，說道：「第一次就是第一次踏上紅館，第二次就是小威求婚。」在旁的青峰就笑道：「第三次是小威老婆表演生產。」



家凱因為畏高，只好坐下和青峰合唱。

嗎？」惹來一陣笑聲。適逢蘇打綠推出新專輯《冬》，個唱中他們也獻唱專輯中的新歌，青峰透露新專輯的風格非常陰沉，希望歌迷會接受。另外，青峰又爆成員阿福和小威身形暴脹，前年在紅館開唱時阿福只有66公斤，現在已經超過80公斤，小威也由60多公斤升到78公斤，二人加起來總共肥了16公斤，另外又透露兩人即將出生的小孩將會和自己一樣是處女座。團員中最不擅長唱歌的家凱被迫獻唱一曲《掉了》，他與青峰在升降台升起時，家凱怕得要攬着青峰的腰，青峰卻戲弄發現家凱的褲子破了洞，還笑指穿紅色內褲，並將《掉了》改詞唱道：「劉家凱的褲子全…破了。今天的新聞標題都幫各位媒體大哥想好了，破音破褲破紀錄！」瞬間逗得全場笑翻。

蘇打綠受訪時表示變成「彩虹戰隊」是因為每一次巡迴演唱都以黑、白、灰色為主，今次就乾脆變成彩虹，青峰不忘取笑身穿黃色的小威像大香蕉。至於要連開4場個唱會否留力演出，青峰說：「留力的話對觀眾是不負責任，在台上大家還是會忍不住，就跟他們拚了。」



阿龔作狀錫響儀。



青峰笑說蘇打綠在香港紅過在台灣，因為台灣從未試過一連開四場。

為演舞台劇 邵仲衡成功操勞



邵仲衡掀起衫。

香港文匯報訊（記者 李思穎）邵仲衡、郭峰、喇英昨日出席動漫節宣傳由漫畫改編成的舞台劇《火鳳燎亂世英雄》，主唱主題曲的梁雨恩亦有現身，劇中飾演呂布的邵仲衡身形明顯瘦了不少，他更一度興起掀起衣襟，但很快便縮手，未有騷肌。

邵仲衡透露已為呂布角色逐漸進入狀態，更有專人教練度身訂造健身課程，略見成績，表面一層脂肪已告消失。身高六呎二吋的他距離減肥目標尚有五磅，希望減至180磅左右，他回想起曾經試過201磅的體重，真的給嚇死。他笑言減磅後有助工作，除了動作靈活，拍談情戲都好看些，加上舞台劇的戲服多是膠質會很焗，怕體格不好便支持不住。

梁雨恩唱主題歌

梁雨恩表示早前出戰「Dartslive Super 6」新加坡站香港代表隊選拔賽飛鏢比賽，曾在亞洲飛鏢大賽

中得過獎的她，今次打到八強就落敗，但完全沒有氣餒，反而獲得一班忠實粉絲們打氣及鼓勵。梁雨恩說：「掙到這個成績已經好好，自己都滿意，雖然八強就止步，但我仍會繼續練習備戰，現在忙於一邊新歌派台，一邊努力練習掙飛鏢，嚟緊8月係新加坡舉行掙飛鏢大賽，與一眾好手再度較量過。」

另外，「美心妹妹」楊鑽凝（Celine）的寫真集引來軒然大波，事發後Celine妹妹未有正式公開露面，原定昨日的動漫節活動名單上榜上有名，最終她都沒有露面。據活動負責人表示確是有邀請Celine妹妹出席活動，主要是來打機宣傳，但自鬧出寫真風波後，對方已回覆不會出席活動，大家是在和平下決定，其實也是好事，而今次活動亦不涉及酬勞。

梁榮忠 未知出路



梁榮忠

香港文匯報訊（記者 李思穎）梁梓禧（前名梁奕倫）與梁榮忠為now台主持節目《雙梁計》被指快將完結，亦有傳now整個娛樂台會結束，兩位當事人昨日先後出席動漫節活動，而梁梓禧更在社交網站留言指該節目將近尾聲會各散東西，他坦言已收到通知節目於9月18日完結，但向公司追問原因時，公司答覆是暫時不能講，至於娛樂台是否結束，便未收到任何通知。梁梓禧透露跟now是簽部頭約，也沒有為未來工作擔心，托賴有不少媒體招手合作，但畢竟在now台四年，也很為一

些後輩同事擔心，所以都鼓勵他們積極面對，當然自己也想繼續留在now台，因大家拍拖四年也想結婚，不會想離婚。忠仔就表示這一切仍未知道消息，有待now台安排，雖然去向未明，忠仔不覺得是什麼大件事，因在進行很多年，工作上落都見過不少，而這四年裡now也為我們完成不少使命，作為主持人見到這個台有進步是最開心不過，同時也培養出多位有潛質主持，無論電台有否安排，對這班主持已經有很大幫助。忠仔也沒為自己出路擔心，他樂觀地說：「托賴仲企得住，也有一些出路，在電台工作亦會繼續，也得到不少人的支持，亦希望一班主播繼續有工開，可以再合作。」

蘇志威 讚女兒錄旁白快

香港文匯報訊 蘇志威（阿細）與太太劉小慧昨日帶同8歲女兒蘇靖瑤，於將軍澳出席港台劇《孩子的完美拼圖》啟播禮，同場嘉賓亦有楊婉儀一家四口，眾人即場大玩遊戲，向市民宣揚小孩要快樂成長的訊息。阿細指女兒是首次為節目做旁白，沒想到她錄得那麼快，可以見慣爸爸媽媽入錄音室，「今次很想女兒參與節目反映了不同國家的兒童成長之道，讓她錄音可以更深刻。」談到活動主題，小慧就指很多父母都想小朋友有快樂童年，惜接受本地教育的小孩9成沒有快樂童年，看到女兒也感辛苦，「外國小朋友是在愉快中學習，我們只是背誦，以扣分制度打壓小朋友。」有見及此，小慧決定今年讓女兒輕鬆一點，讓她想做喜歡的事如話劇和音樂劇，不會再給女兒太大壓力。另，問到可有關心患了胰臟良性瘤的黎瑞恩，小慧即表示這不是大件事，小慧子也有託她轉達「多謝大家關心」，坦言自己早已知道此事，但小慧子跟大家分享是想



蘇志威與太太劉小慧帶同8歲女兒蘇靖瑤出席活動。

發放正能量，認為大家把事件放大了。至於楊婉儀亦認同小慧對現今教育制度的看法，認為對方願意站出來表達是好事，因小朋友最重要是開心，「我們小時候沒有這種壓力，現在好像扭曲了，小朋友不能再做小朋友，好可惜，希望家長可以從小朋友的角度去看。」



吳綺莉不強迫卓林做事

吳綺莉與翁靜晶到中環出席慈善活動。

香港文匯報訊 吳綺莉與翁靜晶昨日到中環出席慈善活動，惟未見二人的女兒陪同。吳綺莉指因卓林要返暑期工故未能到場，又笑言「現在放暑假仍如上學一樣，因早上七時便要送卓林上班，做媽媽真的很偉大，早前她收凌晨一點，我也有去接她。」

吳綺莉透露女兒還未出第一份糧，但要她請自己吃飯應有點難度，因囡囡有很多東西想買。提到上次報警事件後，目前跟卓林可有多溝通？她支吾以對說：「其實麻麻地，女兒一向不太喜歡說話，但現在做每件事前都會以囡囡的角度去想，不會像以往那麼家長式，不是嚴重的事便得過且過。」

那可有跟學校多溝通？吳綺莉坦言上次跟學校有點誤會，經翁靜晶溝通過後，雙方已有改善，會多留意小朋友的情緒，「小朋友不能逼的，不會逼她做不想做的事。」

翁靜晶則透露籌劃這活動全因父親節時訂了上船慶祝，惟船方卻因音響而取消，故自己便在社交平台上指責他們，後來經過協商便有了這活動，請20個天水圍低收入家庭遊船。並正計劃一個讓草根階層家庭的小朋友與有錢家庭的小朋友交換體驗生活，但要先專家的心理評估後才實行。問到女兒劉萬儀已正式入行，作為星二代她可有壓力？翁靜晶笑言：「見她沒有來就知道了，她好像不想和我一起，不想活在我影子之下，正如新舊電話不會放在一起般。」



林夏薇婚照曝光

林夏薇低調出嫁，其經理人於傍晚時分在微博上載她婚紗造型兼交換戒指相片。

香港文匯報訊 無線藝人林夏薇前日低調出嫁現年44歲有米才俊Jason，昨晚在山頂超級豪宅設宴，其經理人於傍晚時分在微博上載夏薇婚紗造型兼交換戒指相片，並留言送上祝福。

昨晚婚宴嘉賓無綫高層樂易玲和老公一齊現身，而樂易玲則視一對新人「白頭到老、永結同心」，樂易玲大讚新郎仔和「嫁得過」，形容一對新人「郎才女貌」。樂小姐表示：「薇薇唔係秘嫁，係男方低調啫，2人開始拍拖時，薇薇已經帶Jason介紹俾我識，佢好錫薇薇，仲好支持太太在幕前發展，所以我都催她們快點結婚。」

林熹瞳挑機文龍裸泳

香港文匯報訊（記者 李思穎）林文龍、林熹瞳、黃美棋、湯怡、黃玉郎以cosplay造型現身動漫節為電影《我們停戰吧》宣傳，文龍扮教師，林熹瞳和美棋BB就以美少女戰士中的水野亞美和愛野美奈子造型現身。該片定於八月中推出十場優先場，文龍希望該片在亞洲其他影展都獲好成績，如果票房理想，慶祝活動陸續有來。而林熹瞳表示：「每次宣傳都當慶祝，也為這次cosplay掙扎良久，最終都決定豁出去。」在旁的文龍笑說：「她掙扎不想因為要着cosplay，而是掙扎要點搞法，因每個人尺度問題。」林熹瞳即挑機文龍說：「如果票房過億就一齊裸泳。」



林文龍